

4 TOMICA DUMANČIČ

13. FEB

Učinkovito reševanje konfliktov je priložnost za boljše zaupanje in sodelovanje v družini

O PREDAVANJU

Poseben izziv našega časa predstavljajo odnosi med starši in otroci; ali znamo ali zmoremo in ali hočemo ustvarjati varen komunikacijski prostor, kjer se uveljavljata dve nadvse pomembni kategoriji, kot sta sodelovanje in zaupanje? Čas, v katerem živimo, je poln številnih priložnosti, ki med akterji sprožajo konflikte! Največje število priložnosti za konfliktnost izhaja iz naših vsakodnevnih odnosov, naše neposredne komunikacije in komunikacijskih nesporazumov; zdi se, kot da smo nenehno v tekmovanju "kdo ima bolj prav" ali se gremo tekmo "kdo bo koga?"

Pa je takšno tekmovanje sploh smiselno oziroma ali sploh ponuja izhod iz sedanjih zagat? Izhod zagotovo obstaja! Poslušanje, kot poglobljena kategorija uspešnega sporazumevanja, kot da je zanemarjeno; ali sploh znamo poslušati in ali na svoje potomce prenašamo to veščino? V tem smislu bomo predstavili možnosti ustvarjanja učinkovitega komuniciranja oziroma sporazumevanja med glavnimi akterji; starši in njihovimi otroci.

O AVTORJU

Tomica Dumančič se je rodil 3. februarja 1956 v Kupresu (BiH). Po končani gimnaziji Valentina Vodnika v Velenju je študiral sociologiji na Fakulteti za sociologijo, politične vede in novinarstvo in diplomiral leta 1982. Po dvoletnem poučevanju (Center strokovnih šol v Ljubljani in Gimnazija Nova Gorica) ter dvoletnem vodenju Izobraževalnega centra v nekdanjem Sloviniu v Ljubljani je vodil PDG Nova Gorica (od leta 1986 do leta 1994) oziroma vse do preselitve v novozgrajeno matično hišo v Novi Gorici.

Po odhodu iz PDG Nova Gorica (1994) deluje v družbi Hit Nova Gorica, kjer opravlja naloge, ki se neposredno vežejo na delo z ljudmi (član uprave in delavski direktor, interno komuniciranje, vodenje, problematika zasvojenosti z igrami na srečo...). Še vedno deluje na področju psihosocialne pomoči zaposlenim, vodi in izvaja najrazličnejša izobraževanja: delavnice za zaposlene; od komuniciranja, vodenja, pogajanja, reševanja konfliktov itn. V zadnjih desetih letih je tudi predavatelj na UNG oziroma na Poslovno tehnični fakulteti, kot nosilec predmeta Sociologija organizacije in poslovno komuniciranje ter predmeta Ravnanje s človeškimi viri.